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Cestovní deník 
 

12. 8. – Olomouc → Berlín 
Ráno jsme vyrazili vlakem z Olomouce a odpoledne dorazili do Berlína. Hned po příjezdu jsme 
se vydali poznávat město. Šli jsme se podívat na Braniborskou bránu (symbol 
znovusjednocení Německa), zastavili se u Pomníku padlých Židů a viděli také zbytky Berlínské 
zdi. Berlínská zeď stála od roku 1961 do 1989 a rozdělovala město na východní a západní část. 
Bylo zajímavé vidět na vlastní oči místa, o kterých se běžně učíme v dějepise. Večer jsme 
nastoupili do nočního vlaku směr Kodaň a čekala nás první noc ve vlaku. 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. 8. – Kodaň 
Do Kodaně jsme přijeli časně ráno. Je to hlavní město Dánska a zároveň sídlo dánské 
královské rodiny. Den jsme věnovali procházce městem. Vyzkoušeli jsme si cyklisƟku, která je 
v Dánsku velmi populární. Obdivovali jsme přístav Nyhavn se slavnými barevnými domky a 
také uličky historického centra. Bylo to naše první setkání se skandinávskou atmosférou a 
hned jsme si ji oblíbili. Večer jsme byli unavení po celodenním chození. 
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14. 8. – Tivoli park, Kodaň → Örebro 
Druhý den v Kodani jsme celý strávili v legendárním Tivoli parku. Je to druhý nejstarší zábavný 
park na světě a je zde nejstarší dřevěná horská dráha světa. Čekalo nás množství atrakcí, 
kolotočů a horských drah. Večer jsme nastoupili na vlak do švédského Hassleholmu, kde jsme 
přestoupili na vlak do Örebra, kam jsme dorazili ráno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.–17. 8. – Örebro a Kopparberg 
V Örebru jsme se setkali s účastníky Meet Upu, bylo nás dohromady kolem dvaceƟ z různých 
evropských zemí. Program byl pestrý, hry, diskuse i společné vaření. Byla to skvělá příležitost 
poznat nové lidi a procvičit si angličƟnu. Po prvním dni ve městě jsme se přesunuli do malé 
vesničky Kopparberg, kde mají pořadatelé dům. Tam panovala rodinná atmosféra a každý den 
jsme se věnovali různým zábavným akƟvitám jako například bowling, grilování u jezera, 
návštěva lanového parku, nebo procházka po přírodní rezervaci Malingsbo – Kloten. 
V rezervaci žije spousta vodních živočichů jako např. perlorodka říční, rak říční, nebo pstruh. 
Dále tam jsou chráněné krásné lesní ekosystémy a ptactvo. 
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18.–19. 8.  – Stockholm 
V pondělí jsme vyrazili do Stockholmu, který na nás udělal velký dojem. Stockholm je 
postaven na 14 ostrovech propojených více než 50 mosty. Prošli jsme si malebnou čtvrť 
Gamla Stan s úzkými uličkami, navšơvili několik muzeí a jako vrchol dne přišlo ABBA muzeum. 
Tam jsme si zazpívali a zatančili na slavné hity, což byla nezapomenutelná zkušenost. V centru 
se nachází královský palác, jeden z největších v Evropě. 

 

 

 

 

20.–21. 8. – Návrat domů 
Ve středu večer jsme se vydali na dlouhou cestu zpět domů. Po deseƟ dnech plných 
cestování, poznávání a nových přátelství jsme ve čtvrtek v noci dorazili zpět do Olomouce. 
Byli jsme vyčerpaní, ale zároveň rádi, že jsme měli možnost zažít takovou zkušenost. 

 


